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()Autilizagdo do treino intervalado como uso estratégico no aumento da aptidéo aerébica
& permitido respeitando a individualidade, buscar estratégias para melhora, trabalhar com sessdes curtas
endointensidade elevada. O percentual de carga pode serrelacionado comaescala perceptiva de esforgo

A)As duas afirmativas sao verdadeiras.

B)Aafirmativa | € verdadeira e a Il é falsa.

C)As duas afirmativas sao falsas.

D) A afirmativa | é falsa e a Il é verdadeira.

31- Quais s&o os trés elementos fundamentais comuns as praticas corporais?
A) Produto Interno, Organizagéo Corporal e Movimento Cultural.

B) Organizagéo Logica, Produto Educacional e Movimento Elemental.

C) Movimento Corporal, Organizag&o Interna e Produto Cultural.

D) Organizagéo Especifica, Movimento Essencial e Produto Funcional

32- Assinale a alternativa que indica corretamente os beneficios adquiridos com a
pratica da atividade fisica.

A) Previne doenga coronaria, diminui a mortalidade por esclerose mdltipla e reduz
adependéncia para atividade da vida diaria.

B)Diminui quedas e fraturas, reduza massa corporal e o consumo maximo de oxigénio.

C) Melhora a circulag&o periférica, diminuir a massa 6ssea e adiposa.

D) Diminui a mortalidade nas doengas de Parkinson, Alzheimer e prejudica o controle
da glicémico.

33-De acordo com as diretrizes da Sociedade Brasileira de Diabetes de 2013/2014,
a Diabetes pode ser classificada da seguinte maneira:

A) Insulinodependente e Insulinoindependente.

B) Tipo 1, Tipo 2, Gestacional e outros tipos especificos.

C) Tipo 1, Tipo 2 Gestacional e Pré-Diabetes

D) Tipo 1, Tipo 2 e Gestacional.

34- Em relagéo a atuagéo profissional do Educador Fisico nos Nucleos de Apoio a
Saude da Familia (NASF), é correto afirmar:

A) Otrabalho com grupos especificos é a prioridade de agéo, por exemplo, os idosos.

B) Os locais de atuagédo devem ser os hospitais.

C)Aavaliagaofisica e a prescrigao de exercicios sdo os elementos diarios prioritarios
em relagéo as demais atividades.

D) A produgao e uso de materiais alternativos para as atividades praticas € um bom
exemplo de agéo realizada.

35-Oavangodaidade aumenta consideravelmente orisco de quedas. Nesse sentido,
torna-se umas das principais causas de lesdes em idosos. De acordo com as recomendagdes da
American Geriatric Society, no que se refere ao exercicio fisico e ao risco de quedas em idosos,
assinale a alternativa correta:

A) Otreinamento de flexibilidade, aplicado como componente tinico em um programa
de exercicio fisico para idosos, é€ recomendado para reduzir o risco de queda.

B) O treinamento de marcha e de equilibrio devem ser evitados, pois séo ineficazes
para minimizar o risco de queda.

C) O treinamento de forga é a iinica modalidade de exercicio capaz de reduzir o risco
de quedas, uma vez que a redugéo de forga muscular € um fator de risco.

D) Em idosos com dificuldade de mobilidade e desacostumados com a atividade
fisica, a pratica de exercicio fisico apresenta um risco de queda.

CONHECIMENTOS GERAIS

36- Otermo pop-up, quandoassociadoanavegagaona Internet, € utilizado paradesignar:
A) janela aberta de forma automatica no navegador Internet ao se carregar um site.
B) uma lista cronoldgica de todos os sites visitados no navegador Internet.

C) um site que concentra as noticias publicadas em outros sites na Internet.

D) o conjunto de sites visitados com maior frequéncia em um navegador Internet.

37- Qual destas frases foi dita pelo Papa Francisco?

A) "Se Deus é brasileiro, o Papa é carioca."

B) "Brasil acima de tudo, Deus acima de todos."

C) "N&o existe méae solteira. Mae ndo é um estado civil."

D)"Terfé é assinaruma folha em branco e deixar que Deus nela escreva o que quiser."

38- Qual a fungdo da ONU?

A) Zelar pela cultura em todas as nagdes.

B) Unir as nagdes com o objetivo de manter a paz e a seguranga mundial.
C) Regular o funcionamento do sistema financeiro a nivel internacional.
D) Gerenciar acordos de comércio entre os paises.

39- Quais as maiores pandemias da histéria?
A) Gripe espanhola e cancer.

B) Variola e hipertensao.

C) Peste negra e covid-19.

D)Asma e Gripe espanhola.

40-Quais sao, respectivamente, o pais onde o primeiro caso de covid-19 foi detectado
e a primeira pessoa foi vacinada contra o virus?

A) Estados Unidos e Brasil.

B) China e Inglaterra.
) india e Inglaterra.
) China e Estados Unidos.
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AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE

ARTE DEAMAR

Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma. A alma é que estraga o
amor. S6 em Deus ela pode encontrar satisfagdo. N&o noutra alma. S6 em Deus - ou fora do mundo.
As almas sao incomunicaveis. Deixa o teu corpo entender-se com outro corpo. Porque os corpos
se entendem, mas as almas nao.

Manuel Bandeira

01-“Se queres sentir afelicidade de amar, esquece atuaalma.” O empregodavirgula
no periodo acima se fez necessario para:

A) Isolar o aposto.

B) Isolar o vocativo.

C) Separar uma orag&o condicional da principal.

D) Introduzir uma negagéo.

02-“Porque os corpos se entendem, mas as almas ndo.” O que a conjungéo sublinhada
expressa em relagdo a oragao anterior?

A)Alternancia.

B) Oposigéo.

C)Adigao.

D) Conclus&o.

03- O poeta refere-se frequentemente ao papel da alma no amor. Para ele, a alma:
A) Nao existe em nenhum ambito da vida do homem.

B) E sinonimo de felicidade e deve ser fator principal no amor.

C) E sinénimo de um amor caridoso, na qual os corpos podem unir-se para sempre.
D) Nao deve ser considerada no envolvimento amoroso.

04- Na orag&o “As almas s&o incomunicaveis” o trecho em destaque refere-se:
A) Suijeito indeterminado + verbo transitivo direto + objeto direto.

B) Sujeito composto+ verbo de ligagdo + objeto direto.

C) Suijeito simples+ verbo de ligagéo+ predicativo do sujeito.

D) Sujeito composto+ verbo transitivo indireto+ objeto indireto.

05- Qual convengao gramatical explica a escrita de privilégio com G?
A) Forma verbal terminada em AR.

B) Diferenciar um substantivo de uma forma verbal.

C) Palavras de origem arabe.

D) Palavra terminada em —gio.

06- Assim como heroicos, ndo acentuamos o ditongo em:
A)Assembleia.

B) Bau.
C) Paraguai.
D) Saude.
“§e et chjelo Foram
Feitos pra serem ueador
86 pROLONE para terem
amadat, por que
Lendsmac b nmar o2
ebjetoc ¢ wnar s
prasses?
Fionta: CLING), Dl e
g ‘Acete sex (G0H11

07-Considere asfrases aseguir, que sdoreconstrugdes dafrase de Mafalda notexto acima:

1.Qual é o porqué de tendermos a amar os objetos e a usar as pessoas, se 0s objetos
foram feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas?

2. Tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, por que? Se os objetos foram
feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas.

3. Porque tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, se os objetos foram feitos
para serem usados e as pessoas para serem amadas?

Assinaleaalternativa correta quantoao usodos porqués (porque, porque, porqué, porqué):

A) Somente a construgao 1 esta correta.

B) Somente a construgéo 2 esta correta.

C) Somente a construgao 3 esta correta.

D) Somente as construgdes 1 e 3 estdo corretas.

08- Observe as frases abaixo quanto ao uso da crase:
| — Tenho muito a colaborar com a empresa.

11— Ele oferecia seus produtos a todas pessoas.

IIl — Ele era fiel & esposa.

O uso correto esta em:

A)Apenas oitem |

B)Apenasoitemlielll

C)Apenas oitem Il

D)Apenas os itens | e |l sdo verdadeiros.

09- Leia as frases abaixo:

1-Assisti ao da Orquestra Sinfonica do Parana.
2 - Daqui pouco vao dizer que vida em Plut&o.
3-As da camara de vereadores acontecem todas as segundas-feiras.

4- dias que n&o falo com Ester.
Escolhaaaltemativaqueofereceaseqiiénciacomretadevocabulosg lacur
A) concerto —ha —a— cessbes — ha.

B) conserto —a—ha —sessdes —a.

C) concerto—a—ha —segdes —a.

D) concerto —a—ha — sessdes —ha.

ites:

10- Assinale a alternativa que apresenta o termo do trecho abaixo responsavel que
exige a preposi¢&o sublinhada, devido & sua regéncia:

“Aciéncia poderia prever a criagdo de uma nova vacina.”

A) prever.

B) criago.

C)uma.

D) vacina.

MATEMATICA
11-Pauloe Cleiton partem do ponto O, nomesmoinstante, cadaum em seu automdvel. Paulo
segue pela estrada x & velocidade de 60 Km/h, enquanto Cleiton vai pela estrada y a velocidade de 80Kmv/h.
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Depois de duas horas, a distancia em linha reta percorrida entre eles ¢ igual a:
A) 1000 km.

B) 800 km.

C) 100 km.

D) 200 km.

12- Luiz partiu de sua cidade em uma viagem de 345 km. Sabendo que o consumo
médio de combustivel do carro de Luiz é de 12,5 km/l e que o litro de gasolina na época de sua
viagem custava R$ 3,79, quanto Luiz gastara com gasolina?

A)R$ 16,99.

B) R$ 100,00.

C)R$ 104,60.

D) R$ 34,50.

13- Um grupo de 50 pessoas fez um orgamento inicial para organizar uma festa, que
seria dividido entre elas em cotas iguais. Verificou-se ao final que, para arcar com todas as despesas,
faltavam R$ 510,00 e que 5 novas pessoas haviam ingressado no grupo. No acerto foi decidido que
a despesa total seria dividida em partes iguais pelas 55 pessoas. Quem n&o havia ainda contribuido
pagaria a sua parte, e cada uma das 50 pessoas do grupo inicial deveria contribuir com mais R$ 7,00.

De acordo com essas informagdes, qual foi o valor da cota calculada no acerto final
para cada uma das 55 pessoas?

A)R$ 17,00.

B) R$ 22,00.

C)R$ 32,00.

D) R$ 57,00.

14- Uma editora utiliza 3 maquinas para produzir 1.800 livros num certo periodo.
Quantas maquinas serdo necessarias para produzir 5.400 livros no mesmo periodo?

B)7.
C)8.
D)9.

15- Em uma embalagem de farinha, encontra-se a receita de um bolo, sendo parte
dela reproduzida a seguir:
INGREDIENTES
- 640g de farinha (equivalente a 4 xicaras)
-16g de fermento biolégico (equivalente a 2 colheres de medidas).

Possuindo apenas a colher medida indicada nareceita, uma
dona de casa teve que fazer algumas conversdes para poder medir com
preciséo a farinha. Considere que a farinha e o fermento possuem densidades iguais.

Cada xicara indicada na receita € equivalente a quantas colheres medidas?

A)20.

B)40.

C) 80.

D) 320.

16- Emum supermercado, houve uma promogéo relampago do pacote de arroz, que
passou a ser vendido pela metade do prego, mas com limite méximo de cinco unidades por cliente.
Supondo que todo cliente que comprou arroz nesse supermercado levou o limite maximo permitido
pela promog&o e que foram vendidos 4850 pacotes, quantos clientes compraram arroz nesse dia?

A) 950 clientes.

B) 970 clientes.

C) 990 clientes.

D) 1001 clientes.

17-Um capital foi aplicado ajuros simples com taxa de 5% aomés, durante cincomeses.
Se nofim desse periodo o juro produzido foi de R$ 152,25, qual foi o montante ao término da aplicagéo?

A)R$761,25.

B) R$590,75.

C) R$609,00.

D) R$706,12.

18- Uma empresa utiliza um indice de massa corporal inventado por ela prépria, no
qual divide por dois a soma entre altura e peso dos funcionarios. Qual é o indice de massa corporal
de Rhuan, sabendo que sua altura é 1,78 m e seu peso é 72,3 kg?

A)74,08.

B)37,04.

C)37,4.

D) 37.

19- O gréfico a seguir diz respeito aos resultados obtidos por uma turma de alunos
de um curso preparatério especifico para professor de educagao basica.
Resultados dos professores no curso preparatdrio
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Para continuar no mercado, € necessario que esse curso aprove pelo menos 70% de seus
alunos, que, porsuavez, sdo professores especializando-se. Sabendoque os aprovados sdoapenasaqueles
que obtiveram resultado 6timo ou excelente, pode-se afirmar que esse curso continuara no mercado?

a) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 70%.

b) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 80%.

c) Nao, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 50%.

d) N&o, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 40%.

20- Dois lotes, | e Il, ambos quadrados e de mesmas medidas, encontram-se um ao

lado do outro e foram conectados por um portdo HD, formando assim um novo lote ABCDEFGH
conforme mostra a figura.

Laote 11

Lote |

® le [Faurofora de escaia

Sabendo-se que CD = GH = 6 m e que o perimetro do novo lote é 60 m, entdo a
largura do portdo HD é igual a:
) 2m.
R)3m.
S)4m.
T)5m.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21- E uma doenga infecciosa e transmissivel que afeta prioritariamente os pulmées,
embora possa acometer outros 6rgéos e/ou sistemas.

Adoenga é causada pelo Mycobacterium tuberculosisou bacilo de Koch”.

O trecho acima se refere a seguinte doenga:

A) Leishmaniose.

B) Poliomielite.

C) Sarampo.

D) Tuberculose.

22- O agente comunitario de saude deve realizar visitas domiciliares regulares e
periédicas para identificagdo e acompanhamento:

A) de situagdes de risco a familia.

B) de grupos de risco com maior vulnerabilidade social, por meio de agdes de
promogé&o da saude, de prevengéo de doengas e de educagdo em salde.

C)doestado vacinal da gestante, da pessoaidosa e da populagéo de risco, conforme
sua vulnerabilidade e em consonancia com o previsto no calendario nacional de vacinag&o.

D) Todas as alternativas anteriores estao corretas.

23- Para o trabalho da atencg&o basica, a territorializagdo é essencial para atender
aos usuarios. O espago geografico de atuagao do agente comunitario de satide é definido como:
Area.
B) Micro-area.
C) Cidade.
D) Bairro.

24- O conjunto de agdes e servigos de salde, prestados por érgéos e instituicdes
publicas federais, estaduais e municipais, da Administragéo direta e indireta e das fundagdes
mantidas pelo Poder Publico, constitui o/a:

A) Sistema Unico de Satde (SUS).

B) Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria.

C) Sistema complementar de satde.

D) Sistema privado de saude.

25- Arboviroses sé&o:

A) a propagagéo de um microrganismo na superficie ou no organismo de um hos-
pedeiro, sem causar agressao celular.

B) anticorpos protetores que inativam proteinas sollveis toxicas de bactérias.

C) a porgao ou produto de um agente bioldgico, capaz de estimular a formagéao de
anticorpos especificos.

D) viroses transmitidas, de um hospedeiro para outro, por meio de um ou mais tipos
de artrépodes.

26- S&o principios e diretrizes do Sistema Unico de Saude, EXCETO:
A) capacidade de resolugéo dos servigos em todos os niveis de assisténcia.
B) conjugacéo dos recursos financeiros, tecnolégicos, materiais e humanos da Unigo, dos




